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Rada města Milevska 

podklad pro schůzi rady č.  23         dne 23.10.2019                      OISM231901R 

Průmyslová zóna Dukelská – Areál SMM 

 

  Důvodová zpráva 

 

Důvodová zpráva z 9.8.2019: 

 

Vzhledem k situaci, která nastala rozhodnutím RMM a ZMM o zahájení jednání s MPO a 

společností Czechinvest o nabídnutí poměrné části plochy pozemků a tím získání možné dotace 

na infrastrukturu v PPM (Podnikatelský park Milevsko), došlo také k oddálení možné a 

plánované investice ze strany SMM. Tímto je zřejmé, že došlo i dle navrhované smlouvy ke 

zmaření investice do projektové dokumentace. Projektová dokumentace však bude využitelná 

při žádosti města o případnou dotaci a následné jednání s potenciálním investorem. 

 

 

 

Na této RMM byl materiál stažen a radní vyslovili několik otázek: 

- Kdy a kým byl jednatel SMM pověřen k přípravě areálu a zadání PD? – RMM 

pověřila jednatele usnesením rady ze dne 29.3.2019: 

 

Usnesení č. 132/17 

Rada města Milevska  

I. souhlasí s předloženým záměrem zpřístupnění a rozvoje Průmyslové zóny Dukelská, 

II. pověřuje Víta Krále, jednatele Služeb Města Milevska, spol. s r. o. dalším 

rozpracováním záměru a přípravou potřebných projektových dokumentací. 

Přítomno: 7 pro - 7, proti - 0, zdržel se – 0 

 

- Podle čeho může zadávat jednatel, tedy jaký vnitřní předpis pro zadávání zakázek, 

resp. do jaké výše může jednatel o zadání rozhodnout a od jaké k tomu potřebuje 

rozhodnutí valné hromady? – jednatel k této otázce nezaslal odpověď 

 

- Byla provedena poptávka? - Jednatel provedl poptávku, která byla radě předložena 

7.6.2017, tato poptávka řešila zastavovací studii, nabídku na ZTV vstup, areál SMM, 

Start-up, dětské centrum. Nabídková cena byla poté snížena dle upřesňujících 

požadavků.  
 

 

Dle vyjádření zpracovatele PD zatím nebyla podepsána SML o dílo na zhotovení PD, 

disponuje pouze potvrzenými nabídkami – v příloze. Po rozhodnutí ZMM byla cena 

z nabídky snížena o částku, zastupování investora před stavebními úřady. 

 


